



Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего дежурного помощника начальника исправительной колонии по обвинению в халатности



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего дежурного помощника начальника колонии дежурной части отдела безопасности федерального казённого учреждения «Исправительная колония - 2 Управления Федеральной службы исполнения наказания по Республике Дагестан», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с марта по сентябрь 2020 года обвиняемый, находясь на территории исправительной колонии, вопреки требованиям должностных инструкций, и в отсутствие приказа начальника колонии о привлечении трех осужденных по приговорам судов в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

лишения свободы в исправительной колонии строгого режима к оплачиваемому труду, неоднократно допускал проход их в помещение цеха центра трудовой адаптации осужденных колонии.

Кроме этого, он должным образом не организовал надзор за осужденными, проведение проверок осужденных, не знал обстановку на объекте, и не знал численность осужденных на объектах работ, то есть ненадлежащее исполнил свои обязанности вследствие недобросовестного отношения к службе и обязанностям по должности.

В результате ненадлежащего обвиняемым своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, 22 сентября 2020 года шестеро осужденных за особо тяжкие преступления совершили групповой побег из колонии путем подкопа под внешней запретной зоной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1659254>